



КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
МОСКОВСКОЕ ГОРОДСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ
МОСКОВСКИЙ ГОРОДСКОЙ КОМИТЕТ

г. Москва, Малый Сухаревский переулок, дом 3, стр. 2; телефон: 318-51-73
ИНН 7702245029 от 13 июля 1999 г. ОГРН 1027739043001 от 05 августа 2002 г. Учетный № 7712060026 от 19 июля 2012 г.

От имени и по поручению Пленума МГК КПРФ текст подготовил Д.А. Парфенов,
утверждено на Бюро МГК КПРФ 28 марта 2023 г.

Отменить муниципальный фильтр!
Обеспечить регистрацию всем кандидатам
на пост Мэра Москвы от парламентских партий!

Обращение к Мэру Москвы С.С. Собянину и депутатам Советов депутатов каждого из муниципальных округов столицы

До выборов столичного градоначальника и единого дня голосования остается все меньше времени. КПРФ уже приняла решение о своём участии в электоральном цикле 2023 года и выдвинет своего кандидата на пост Мэра Москвы.

По закону для регистрации всем потенциальным кандидатам необходимо преодолеть так называемый «муниципальный фильтр», то есть собрать подписи муниципальных депутатов в поддержку своего выдвижения в количестве не менее 5% от их общего числа и при этом в большей части муниципалитетов. В Москве установлен максимально жёсткий уровень муниципального фильтра – 10%.

Стоит напомнить, что прошлогодние выборы в Москве прошли с серьезными нарушениями и скандалами, начиная со стадии регистрации кандидатов, когда под надуманными предлогами снимались реальные сильные конкуренты партии власти «Единая Россия», и заканчивая нарушениями в рамках трехдневного голосования и системы дистанционного электронного голосования (ДЭГ), неподконтрольной даже избирательным комиссиям. Орган Правительства Москвы – Департамент информационных технологий, вопреки букве и духу избирательного законодательства отвечал за проведение голосования и подведение итогов волеизъявления москвичей. В результате в Московскую городскую избирательную комиссию оттуда поступили готовые данные, а МГИК их только озвучила. Таким образом, выборы муниципальных депутатов в 2022 году нельзя считать честными, чистыми и прозрачными. Коммунисты убеждены, что процесс подготовки и проведения выборов в том виде, как это организовано в настоящий момент, отвечает интересам господствующего класса, а не широких слоёв трудящегося населения. Выборы прошли с нарушением принципа свободных выборов, установленных статьей 3 Конституции Российской Федерации. Итоги выборов депутатов местного самоуправления г. Москвы в 2022 г. не отражают реального предпочтения граждан и не обеспечивают достойного представительства интересов общества в органах власти. МГК КПРФ не признал итоги электронного голосования и считает, что результаты выборов с применением этой непрозрачной и откровенно манипулятивной технологии составляют чёрные страницы в электоральной биографии Москвы.

В поддержку выдвижения кандидата на должность Мэра Москвы в 2023 году необходимо будет собрать минимум 110 подписей депутатов представительных органов местного самоуправления, причем этот кандидат должен быть поддержан депутатами представительных органов местного самоуправления не менее чем в 110 муниципальных образованиях города. В результате прошедших с многочисленными нарушениями выборов этим критериям отвечает только партия – «Единая Россия». Получается, что депутаты, представляющие интересы именно этой партии будут определять, кому из кандидатов участвовать в выборах Мэра Москвы.